
Звіт 

за результатами оцінки виконання Антикорупційної програми Черкаської 

обласної державної (військової) адміністрації на 2023-2025 роки 

 

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції Черкаської обласної 

державної адміністрації відповідно до розділу VII Методології управління 

корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань 

запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21 та зареєстрованої  

в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555  

(далі – Методологія), а також пункту 2 розділу IV Антикорупційної програми 

Черкаської обласної державної (військової) адміністрації на 2023–2025 роки, 

затвердженої розпорядженням Черкаської обласної військової адміністрації  

від 05.06.2024 №258 (далі – Програма), здійснено оцінку її виконання. 

І. Результативність виконання Програми 

Для встановлення результативності виконання Програми визначено  

у відсотках прогрес у досягненні індикаторів виконання кожного заходу, 

передбаченого Програмою, за відповідною категорією: 

1) реалізація засад загальної відомчої політики щодо запобігання та протидії 

корупції: протягом 2023-2025 років в обласній адміністрації вжито 10 з 11 заходів 

у зазначеній категорії. 

Так, Сектором розроблено, проте на момент закінчення дії Програми  

не введено в дію, захід щодо заохочення та формування культури повідомлення 

про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, 

інших порушень Закону України „Про запобігання корупції“.  

Загальний прогрес виконання за даною категорією становить 99%. 

2) виконання заходів Державної антикорупційної програми: обласна 

адміністрація є виконавцем 5 заходів. Забезпечено щоквартальну підготовку  

та подання інформації про стан виконання всіх передбачених ДАП заходів. 

Загальний прогрес виконання за даною категорією становить 100%. 

3) усунення корупційних ризиків: Програмою визначено 11 корупційних 

ризиків та заходів щодо їх усунення; виконано 10 заходів, 1 захід не виконано 

через не настання умов виконання (змін законодавства із зазначених питань  

не відбулось). Загальний прогрес виконання за даною категорією становить 91%. 

4) навчання, заходи з поширення інформації щодо програм 

антикорупційного спрямування: протягом 2023-2025 років проводилися всі 

передбачені Програмою заходи. Загальний прогрес виконання за даною 

категорією становить 100%. 

Враховуючи викладене, загальний прогрес виконання заходів Програми 

становить 98%. 

Заходи, які не були виконані протягом 2023-2025 років будуть перенесені  

до Програми на 2026-2028 роки. 

 

 

 

 



ІІ. Ефективність виконання Програми: 

Для встановлення ефективності виконання Програми визначено стан 

досягнення передбачених розділом ІV Програми цілей на підставі наступних 

індикаторів: 

1) зменшення кількості випадків учинення працівниками обласної 

адміністрації корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень, порушень 

Програми порівняно із попереднім періодом: досягнуто на100% (випадків 

учинення не встановлено);  

2) відсоток корупційних ризиків, рівень яких знижено за результатами 

вжиття заходів впливу на них: досягнуто на 100% (знижено рівень всіх 

корупційних ризиків визначених Програмою); 

3) відсоток працівників, які пройшли навчання з питань запобігання  

та протидії корупції: досягнуто на 100% (щороку навчання проходять близько 

30% працівників з числа працюючих в обласній адміністрації та її структурних 

підрозділах).  

Таким чином, враховуючи вищевикладене, за результатами оцінки 

виконання антикорупційної програми встановлено значний прогрес  

при виконанні кожного заходу та стан досягнення передбачених цілей. 

Вжиті заходи в певній мірі ефективні та здатні сприяти створенню 

додаткових запобіжників вчиненню працівниками обласної адміністрації  

та її структурних підрозділів корупційних або пов’язаних із корупцією 

правопорушень.  

Позитивним результатом роботи реалізації засад антикорупційної політики 

та проведення навчання з антикорупційної тематики є те, що у 2025 році  

всі працюючі працівники обласної адміністрації вчасно подали щорічну 

декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування.  

Відсутність обвинувальних судових рішень щодо притягнення посадових 

осіб обласної адміністрації до відповідальності за вчинення корупційного 

кримінального правопорушення чи кримінального правопорушення, пов’язаного 

з корупцією є об’єктивним підтвердженням належної ефективності й системної 

превентивної роботи у антикорупційному напрямку. 

Тому, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Черкаської 

обласної державної адміністрації продовжує роботу в напрямку створення  

та удосконалення управління корупційними ризиками в діяльності обласної 

адміністрації та її структурних підрозділах та вважає за доцільне: 

- продовжити виконання заходів передбачених Державною 

антикорупційною програмою; 

- провести оцінювання корупційних ризиків та підготувати проєкт 

Антикорупційної програми Черкаської обласної державної адміністрації  

на 2026-2028 роки в якій врахувати невиконані заходи попередньої Програми. 

___________________________________________________________ 


